



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL MAPINGUARI

Avenida de Lauro Sodré, número 6500, - Bairro Aeroporto - Porto Velho - CEP 76803260

Telefone: (69)32257881

ATA DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL (SEI:7189790)

Aos 03 dias do mês de julho de 2020, reuniram-se os servidores públicos ANTONIO ELSON PORTELA, Presidente da Comissão, matrícula 1571921, TATIANE RODRIGUE LIMA, Membro da Comissão, matrícula 1574223, SAMIR FREIRES DE MEDEIROS, Membro da Comissão, Matrícula 1615886, integrantes da Comissão de condução do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Brigadistas de Prevenção e Combate aos Incêndios Florestais para a Unidades Avançada Parque Nacional Mapinguari, designada pela Ordem de Serviço N° 04/2020/Parque Nacional Mapinguari/ICMBio, documento SEI n° 6769916, onde realizaram a análise do referido edital, e resolveram retificar os seguintes itens:

Onde se lê:

3.6. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 19 de junho de 2020, no site <http://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>.

5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na data de 01 de julho de 2020 no local CENSIPAM/RO - Av. Lauro Sodré, 6500, Aeroporto, Porto Velho/RO.

6.6. O resultado dos recursos estará disponível no dia 24 de junho de 2020 no Portal do ICMBio na internet: <http://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>.

6.7. O RESULTADO FINAL COM OS RECURSOS será divulgado no dia 26 de junho de 2020, na sede do Parque Nacional Mapinguari e no endereço eletrônico: <http://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>.

Leia-se:

3.6. O resultado preliminar do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia **7 de julho de 2020**, no site <http://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>.

5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na data de **01 de agosto de 2020** no local CENSIPAM/RO - Av. Lauro Sodré, 6500, Aeroporto, Porto Velho/RO.

6.6. O **resultado dos recursos** estará disponível no dia **10 de julho de 2020** no Portal do ICMBio na internet: <http://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>.

6.7. O **RESULTADO FINAL COM OS RECURSOS** será divulgado no dia **10 de julho de 2020**, no endereço eletrônico: <http://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>.

NOME EM MAIÚSCULAS E NEGRITO

(cargo do signatário com iniciais em maiúsculas)



Documento assinado eletronicamente por **Samir Freires de Medeiros, Servidor Cedido**, em 06/07/2020, às 16:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Elson Portela, Analista Ambiental**, em 06/07/2020, às 16:38, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Tatiane Rodrigues Lima, Analista Ambiental**, em 06/07/2020, às 19:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7378440** e o código CRC **58AAAAC0**.

Criado por [07349537719](#), versão 2 por [07349537719](#) em 06/07/2020 16:34:31.